

ВИСШИ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
11-04-2961	24.11.2016

ДО

ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ДОКЛАД

от

Александър Велинов Ангелов –
съдия в Софийски районен съд

Уважаеми Членове на ВСС,

С решение на ВСС по Протокол № 12 от 12 юли 2016г. /т.66/ бях командирован за участие в мисията на Европейския съюз в областта на върховенството на закона в Косово /EULEX Kosovo/, считано от 14.07.2016г. Поради съкращаване на длъжности в мисията, наложено съобразно променената политика на Европейския съюз спрямо необходимостта от подпомагане на Косово и бюджетната реорганизация в тази връзка, длъжността на която бях командирован беше съкратена, респективно командироването ми беше прекратено по инициатива на EULEX Kosovo, считано от 15.11.2016г. С оглед завръщането ми и в изпълнение на Заповед № 95-20-035/13.07.2016г., издадена в изпълнение на решението за командироване, представям настоящия доклад за извършената работа.

По време на командироването ми в мисията на Европейския съюз в областта на върховенството на закона в Косово бях назначен да изпълнявам длъжността Правен сътрудник /Legal Officer/ в Специализирания прокурорски офис в Косово, с месторабота, намираща се в столицата Прищина. Изпълняваните от мен задължения бяха съобразени именно с посочената длъжност, като работех по възложени ми задачи, свързани с дейността на офиса. Доколкото нямам право да разгласявам подробности относно изпълняваните задачи, съобразно поетите ангажименти за конфиденциалност, мога да посоча, че участвах при анализирането и обсъждането на доказателствени материали и правни проблеми по наблюдавани от международните прокурори при специализирания прокурорски офис наказателни производства, изготвих

проекти на процесуални документи, както и активно участвах при подготовката за предаване на наблюдавани производства на местните прокурори, което е в изпълнение на политиката на ограничаване на компетентността на международните прокурори и преминаване на ~~продължаване при местните прокурори~~. Считам че с опита си като съдия успях да окажа значително съдействие на колегите, включително давайки различна гледна точка по отношение на съществени моменти от съответните производства.

В края на работата ми в мисията, беше изготвена изготвена оценка на представянето ми /Performance evaluation form – PER/, както и ми беше издадено писмо-референция от Главния прокурор при офиса. И в двата документа са изложени похвали, касаещи работата ми и поведението ми, като липсват направени забележки относно нарушения на дисциплината от моя страна или нарушения на установените правила за етично поведение. Копия от същите прилагам към настоящия доклад.

Подпис:

/А. Ангелов/
